



习近平致信祝贺中国少年先锋队建队 70 周年

▶▶▶ 详见第 3 版

黄晓武在市委政协工作会议上强调 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 奋力开创新时代我市政协事业新局面

■记者 俞晓萌

本报讯 10月12日上午,我市召开市委政协工作会议,深入学习贯彻习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神,总结成绩、明确任务,奋力开创新时代我市政协事业新局面。市委书记、市人大常委会主任黄晓武出席会议并讲话。市领导湛伟、李明、方宗泽、宰学明、顾文、钱界殊、任东、李加玉、孙军、张力参加会议,市委副书记李明主持会议。市政

协老领导郭云修、吴孝雨应邀参加会议。

黄晓武指出,近年来,全市各级政协组织,特别是十届市政协在市委坚强领导下,牢牢把握新时代人民政协的新方位新使命,紧紧围绕全市中心工作,锐意进取,开拓创新,真抓实干,为加快中国硅谷·绿金淮北建设,推动高质量转型发展作出了重要贡献。

就做好当前和今后一个时期我市政协工作,黄晓武强调,要学思践悟习近平总书记重要讲话精神,在强化理论武装上实现新提升。认真学习、深刻

领会习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神,贯彻落实党中央、省委对政协工作的部署要求在淮北落地生根。要充分发挥专门协商机构作用,在提升协商议政质量上谋求新作为。健全完善协商制度机制,创新协商议政形式,大力营造良好协商氛围。要加强思想政治引领、广泛凝聚共识,在坚持双向发力上取得新成效。强化政治引领,突出团结包容,创新有效载体,夯实团结奋斗

的共同思想政治基础,凝聚更大范围的共识。要强化委员责任担当,在加强委员队伍建设上展现新气象。引导广大委员聚焦中心工作,增强履职能力,更好地发挥在本职工作中的带头作用、界别群众中的代表作用。要全面加强党的领导,在促进政协事业发展上开创新局面。切实把政协工作摆上重要位置,充分发挥政协党组的领导作用,大力支持政协加强自身建设,为政协开展工作创造良好条件。

李明就学习贯彻此次会议精神提出具体要求。

加强沟通交流 推动深层合作 淮海经济区协同发展(淮北)协商会议召开

■首席记者 王守明

本报讯 10月12日上午,淮海经济区协同发展(淮北)协商会议召开。市委副书记、市长戴启远,市委常委、常务副市长朱浩东,淮海经济区各市政府相关负责同志出席会议。

戴启远在致辞中说,党的十八大以来,随着国家重点战略布局的相继实施,淮海经济区作为承东启西、连南接北的关键枢纽,在我国发展大局中的战略地位愈发凸显。特别是去年12月9

日,第一届淮海经济区协同发展座谈会在徐州召开,经济区内10座城市携手连心、共建共荣的美好蓝图更加清晰;高歌前行、追梦圆梦的奋斗路径更加明确;同心同德、肝胆相照的亲密友谊更加深厚。淮海经济区协同发展迎来了前所未有的历史机遇,也愈发显现出春潮涌动、竞相发力的良好态势。

戴启远说,一年多来,淮北市按照《淮海经济区协同发展宣言》和《战略合作框架协议》确定的发展路径,主动参与淮海经济区协同发展建设,形成

了内外联动、双向互济的开放新局面。与各兄弟城市在生态建设、道路交通、产业发展、科技人才、文化旅游等方面进行广泛的合作,结下深厚友谊,取得可喜成果。

戴启远说,按照第一次座谈会确定的轮值规则,第二届淮海经济区协同发展座谈会将于近期在淮北召开。

对于办好第二届座谈会,淮北市委、市政府高度重视,开展了大量深入细

致的筹备工作。希望与会同志认真审

阅会议筹备工作各项材料,共同做好

第二届座谈会各项筹备工作,确保第二届座谈会绘出同心圆,开出高质量,取得圆满成功。同时,戴启远诚挚邀请各位领导嘉宾在淮北多走走、多看看,对淮北的工作多提宝贵意见。

朱浩东主持会议。会议听取了淮海经济区协同发展工作开展情况汇报,研究通过了《第二届淮海经济区协同发展座谈会方案》,各市政府领导作交流发言。

市政府秘书长梁龙义,淮海经济区各市相关部门负责同志等参加会议。

菊花种植 富农家

10月2日,鲁楼村当地农户在田间地头采摘菊花。

近段时间,相山区渠沟镇鲁楼村千亩菊花竞相盛开,乡村一派丰收繁忙的喜人景象。今年,该村种植北京菊、苏北菊、金丝皇菊等品种菊花共1500亩,总产量预计达750吨,总产值将超过100万元。近年来,该村以“芳香经济”为载体,实现旅游经济与农业种植的双赢,让当地农户在“芳香”中收获实惠。

■摄影 见习记者 黄鹤鸣

争当各界群众的代言人 —市政协界别活动亮点纷呈成效显著

界别是构成人民政协的基本组织单元,界别强、则政协强,界别活、则政协活。在换届一年多的履实践中,该市政协始终把加强和改进界别工作摆在重要位置,将界别工作纳入到政协工作整体安排,列入市政协年度工作要点,做到政协会议突出界别声音、政协提案扩大界别比重,有效推动界别工作与政协整体工作紧密结合。

开展形式多样的界别活动,是界别发挥作用、服务群众最直接的载体。

今年6月份,市政协启动了以“建言献策促发展、服务群众惠民生、学习研讨强素质”为主题的界别活动。29个界别政协搭建的平台上,长袖善舞,纷纷“活起来”“动起来”,开展了各具特色的履职活动,充分彰显了独特作用。

妇联界聚焦践行主流价值观,围绕“家庭文明建设”开展调研,助推社会主义核心价值观在农村生根、开花、结果;农业界、体育界、新闻出版界分别围绕“休闲农业”“公共体育场馆设施建设”

“媒体融合发展”进行了深入调研;致公党、民盟界分别开展“送医下乡助脱贫”“送医疗、法律咨询服务下基层”活动,获得了基层群众的一致好评。

“鉴于科协界别委员专业领域广泛的特色,我们设计了4场不同专业类别的科普讲座、科普咨询,涵盖农业实用技术、医疗卫生等方面。”科协界别召集人张仁喜在汇报界别活动取得的成果时,言语中透露着满满的成就感。

▶▶▶ 下转第3版

全市党支部书记 示范培训班结业

■记者 傅天一 实习生 何凯

本报讯 10月12日下午,我市举行党支部书记示范培训班结业式。市委书记、市人大常委会主任黄晓武作出批示,对加强基层组织建设提出要求。

黄晓武在批示中指出,本次培训班收到良好效果,将有力推动全市“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实,有力推动广大基层党组织和书记队伍建强提升。

当前,全市主题教育正在扎实有序推进,全市各级党组织要聚焦目标任务,在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上持续用力,在提升基层党组织组织力等方面查找差距,以钉钉子精神狠抓整改整治。基层党组织开展主题教育

要紧紧围绕实际、创新方式,听民情、解民忧,强班子、聚合力,确保取得实实在在的成效;广大基层党组织书记要始终牢记肩上的责任和群众的期待,加强学习、勇于担当、严于律己,抓党建、促发展、赢民心。市委也将一如既往关心支持基层党员干部,为大家开展工作创造良好条件。

黄晓武在批示中强调,党的基层组织是党的全部工作和战斗力基础。要以开展主题教育为抓手,以提升组织力为重点,以党支部书记教育培养为关键,持续发力、加大投入,整合资源、完善机制,推动形成大抓基层、大抓支部的良好态势,全面提升党支部建设质量和水平,在加快高质量转型升级崛起、建设中国硅谷·绿金淮北中迸发出强大战斗力。

红领巾心向党 争做新时代好队员 我市举行纪念少先队建队 70 周年主题队会活动

■记者 陈洪

本报讯 10月11日上午,我市在市实验小学举行纪念少先队建队70周年主题队会活动。市委副书记李明,市政协副主席刘添才出席活动。

本次活动以“红领巾心向党 争做新时代好队员”为主题,旨在庆祝少先队建队日,引导广大少先队员继承和弘扬少先队的光荣传统,立志为实现伟大复兴的中国梦不懈奋斗。活动在庄严肃穆的升国旗奏唱国歌中拉开序幕。随后,少先队员们迈着整齐的步伐走上主席台,为出席活动的领导敬献红领巾。与会领导为少先队员代表赠送了节日礼物,为优秀少先队

员、优秀少先队辅导员、优秀少先队员颁发荣誉证书,并现场观摩了主题队会。

在当天的主题队会上,少先队员列队报数、出队旗,高唱中国少年先锋队队歌,并进行了庄严宣誓,决心争做新时代好队员,为实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奔跑,接力奋斗。紧接着,少先队员们声情并茂地讲述了新中国成立70年走过的光辉历程、重温了少先队礼仪,表演了大合唱、舞蹈、茶艺、花式篮球等节目,充分展现了新时代少先队员们朝气蓬勃、积极向上的精神面貌。

市人大常委会召开党组 理论学习中心组(扩大)学习会

■记者 王晨 实习生 田云

本报讯 10月11日上午,市第十六届人大常委会召开党组理论学习中心组(扩大)学习会。市人大常委会党组书记、常务副主任方宗泽主持会议。市人大常委会党组副书记、副主任李晓光,党组成员、秘书长徐福信参加会议。

会上,李晓光领学了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话;徐福信领学了中共安徽省委《加强“关键少数”干部教育管理监督若干规定(试行)》;市人大常委会有关副秘书长领学了《形式主义官僚主义典型案例选编》之掺水的“民生工程”、环保执法怎能“肤浅潦草”、“好好先生”惹祸上身和《容

错纠错案例选编》之扶贫贷款不合规、出于公心可减责。

方宗泽在主持会议时强调,十一假期后,围绕推进全市主题教育工作,市委主题教育领导小组办公室集中下发了14个文件,对深化“三个以案”警示教育、专项整治、专题学习、问题检视等工作详细安排部署,市人大常委会及机关主题教育领导小组办公室进行了研究梳理,对照任务要求制定了具体的落实举措。市人大常委会机关党组和各党支部既要落实到位,也要开展好自选动作;要始终保持良好的精神状态,统筹安排好年底前各项工作,确保各项任务圆满完成。

市人大常委会机关副县级以上干部参加会议。

垃圾强制分类渐行渐近! 淮北主城区出台方案

住在相山区的小伙伴们,关于生活垃圾处置,是时候向上海市民取经了!

微信扫描淮北网二维码看详情。



淮北眼

新媒看点